בעיה 4. ABCD – מעוין. על הצלע BC נבחרה נקודה P. דרך A, B, P עובר מעגל, שחותך את BD  שוב ב- Q. דרך C, P, Q עובר מעגל שחותך את BD שוב ב- R. הוכח ש- A, R, P נמצאים על קו ישר.
פתרון. BQ הוא המשך של BD, לכן הוא חוצה זווית של ABC, שהו גם זווית ABP, ולבן Q נמצא על אמצע הקשת PA של מעגל חוסם של ABPQ (הרי מול זוויות שוות צריכות להיות קשתות שוות). לכן PQ=AQ. ולכן (APQ=(PAQ.
(RPQ= (RCQ, בגלל שהם נשענים על אותה קשת במעגל השני. אבל עקב סימטריה של מעוין ביחס לאלכסון BD, (RCQ=(RAQ ולכן (RAQ=(RPQ אבל גם מצאנו קודם ש (APQ=(PAQ ולכן (RAP=(RPA. זה יכול להיות באחת משני מקרים: או ש- R נמצא על קטע PA, או ש- RPA משולש שווה צלעות(כלומר RP=AR).  
אנחנו רוצים להוכיח שהאפשרות הראשונה היא נכונה, לכן נניח אחרת PR=AR וננסה להגיע לסתירה. אנחנו יודעים שגם QP=QA, לכן נקודות P  ו-A סימטריות ביחס לישר RQ. אבל הרי RQ הוא גם ישר BD, והנקודה סימטרית ל- A יחסית ל- BD היא C. לכן P מתלכדת עם C בניגוד לנתון, וזו סתירה. מש"ל.
(כדי להקל על הבנת הפתרון, אני ממליץ לקוראים לעשות ציור טוב)
